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Vremenska napoved za Slovenijo*

Danes bo deloma sončno s spremenljivo oblačnostjo. Predvsem sredi 
dneva in popoldne se bodo pojavljale krajevne plohe in posamezne 
nevihte. Zvečer se bo od severozahoda jasnilo. Najvišje dnevne 
temperature bodo od 20 do 25, na Primorskem okoli 27 °C.
Jutri bo zjutraj bo delno jasno, več zmerne oblančosti bo lahko na 
severovzhodu. Ponekod po kotlinah bo kratkotrajna megla. Čez dan bo 
delno jasno s kopasto oblačnostjo. Popoldne in zvečer bo nastalo nekaj 
ploh in kakšna nevihta. Zapihal bo jugozahodni veter. Najnižje jutranje 
temperature bodo od 8 do 14, najvišje dnevne od 22 do 28 °C.
Obeti V noči na nedeljo in v nedeljo zjutraj bodo na Primorskem možne 
krajevne padavine. Čez dan bo spremenljivo oblačno, popoldne bodo 
posamezne plohe in nevihte možne tudi drugod. V ponedeljek kaže na 
sončno vreme, verjetnost za plohe je majhna.
Vremenska slika Nad državami ob Baltiku se nahaja ciklon z vre-
mensko fronto. V pasu od zahodne, deloma srednje Evrope, prek Velike 
Britanije do Norveške se nahaja območje visokega zračneg tlaka. V višinah 
k nam od severozahoda doteka bolj vlažen in še vedno hladen zrak. 

*Vir: ARSO, petek, 11. julija 2025 ob 09:00
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Orehova muha

V lanskem letu ni bilo večjih težav z orehovo muho, ki se je zelo redko 
pojavljala. Letos so bili zaradi dolgotrajnega sušnega vremena pogoji 
za njen pojav dokaj neugodni, po tem obilnem deževju pa se je pričela 
pojavljati. Pridelovalcem priporočamo, da v nasade izobesijo rumene 
lepljive plošče (RLP) in to najmanj dve na hektar. Eno obesimo na višino 
2 m krošnje, drugo pa čim višje v krošjo. Oddaljenost med drevesi z 
vabami naj bo vsaj 20-30 m. S škropljenjem pričnemo 4-6 dni po 
pričetku leta muhe, oziroma ulova na RLP. Priporočilo:

•	Laser Plus v odmerku 75 mL/ha (7,5 mL/hL). Poškropimo 
samo eno tretjino spodnjega dela krošnje na vzhodni ali se-
verni strani. V primeru močnega izpiranja (ploha z več kot 10 
mm dežja) je potrebno škropljenje ponoviti. Sredstvo obvezno 
uporabljamo v kombinaciji z beljakovinsko vabo Nutrel v 
konc. 1,5 % (1,5 L/hL), ker sicer ne bo želenega učinka na 
muho. Laser Plus lahko v eni rastni dobi uporabimo 3-krat.

•	Mospilan 20 SG v odmerku 375 g/ha (37,5 g/hL) 
ima v letošnjem letu dovoljenje za nujne primere in ga lahko 
uporabimo 1-krat v rastni dobi. S sredstvom tretiramo celo 
krošnjo drevesa, v primeru lanskega močnejšega napada pa 
se ga priporoča za prvo tretiranje. Uporaba je dovoljena do 
1.10.25.

Foliarna prehrana

V zadnjih letih je bilo zaradi suše prizadetih veliko dreves. Zato je 
nasade ali posamezna drevesa smotrno sprotno tretirati s pripravki na 
osnovi aminokislin in dvigovati odpornost z dodajanjem bakrovih 
gnojil. Prav tako je pomembno tudi dodajanje žvepla, ki poviša 
vsebnosti maščob in pripomore k izrazitejšemu okusu. Priporočilo:

Stres/suša
•	Protifert LMW  v odmerku 3,5 L/ha (do 350 mL/hL) 
 Drin v odmerku do 1,5 L/ha (do 150 mL/hL).

Dvig odpornosti
•	Karsia Baker v odmerku do 3,0 L/ha (300 mL/hL). 

Uporabljamo ga izmenično, s pripravki na osnovi aminokislin.

Prehrana z žveplom
•	Karsia Žveplo v odmerku do 3,0 L/ha (300 mL/hL). 

Uporabljamo ga izmenično, s pripravki na osnovi aminokislin.

Zdravi plodovi 

Varstvo in prehrana lupinarjev

Orehova muha

Laser Plus, Nutrel in Mospilan 20 SG

Karsia Baker in Karsia Žveplo
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Nu-Film-Premium

Izboljšanje oprijemljivosti in preprečevanje spiranja 
škropilne brozge

Z dodajanjem močil zmanjšamo površinsko napetost kapljic in s 
tem povečamo pokrovnost in oprijemljivost škropilne brozge, še 
posebej na rastlinah, ki imajo na listih voščen poprh in dlačice. Sredstva 
na osnovi terpenov - smol, dodatno naredijo poseben film, ki prepreču-
je odtekanje in spiranje škropilne brozge zaradi padavin.

V ta namen priporočamo, da vsaki škropilni brozgi vedno 
dodate močilo/lepilo Nu-Film-Premium  v odmerku 30 
mL/100 L. Sredstvo je dovoljeno tudi v ekološki pridelavi.

Optimiziranje kislosti škropilne brozge

S tem ukrepom dosežemo optimalno delovanje insekticidov, predvsem 
tistih iz skupine piretroidov in spinosinov ter na osnovi Bacillus Thuringi-
ensisa. Prav tako se podaljša razpolovna doba nekaterih fungicidov ter 
v večini primerov prepreči neskladje ali inkompatibilnost med posame-
znimi sredstvi. Optimalno kislost dosežemo s posebnim sredstvom:

•	pH minus v odmerku 44-104 mL/100 L vode, ki zniža 
kislost vode za škropljenje na pH <6,5, kar je optimalno 

Ukrepi v primeru stresa

V primeru stresa, ki so lahko posledica neugodnih vremenskih razmer, 
kot so mraz, zmrzal, toča, poplava, suša, vročinski udar, slanost, 
prevelika ali premajhna jakost svetlobe, UV sevanje, veter, 
pomanjkanje hranil in fitotoksičnost, zaradi nepravilne uporabe 
sredstev za varstvo rastlin. V takem primeru se poslužujemo uporabe 
sredstev na osnovi aminokislin in alg, ki umilijo ta stres.

Sredstva na osnovi aminokislin:
•	Protifert LMW  v odmerku 3,5 L/ha (350 mL/hL)
•	Drin v odmerku 0,4-1,7 L/ha (40-170 mL/hL)

Sredstva na osnovi morskih alg:
•	Goëmar BM 86  v odmerku 3,0 L/ha (300 mL/hL)
•	ExelGrow  v odmerku 1,0 L/ha (1000 mL/hL)

Splošna priporočila

pH minus

Protifert LMW in Drin

ExelGrow in Goëmar BM 86
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Splošna priporočila

OPOMBA: odmerki za 10 ali 100 L (hL) vode so prilagojeni na porabo vode 1.000 L/ha. Porabo vode je potrebno prilagoditi posamezni kulturi, njeni vzgojni 
obliki in razvojni fazi ter zahtevam naprave za nanašanje.

OPOZORILO: Vsa fitofarmacevtska sredstva je potrebno uporabljati varno, še posebej tista, ki so nevarna za čebele in pred uporabo vedno prebrati 
etiketo oziroma navodilo za uporabo, da ne pride do morebitne nevarnosti za uporabnika in okolje! Če se uporabljajo sredstva, ki so nevarna za 
čebele, se z njimi lahko škropi v času, ko so čebele v panjih, cvetoča podrast v nasadih pa mora biti pokošena ali na kakšen drug način odstranjena, pri 
škropljenju pa je potrebno zagotoviti, da ne pride do zanašanja na sosednje cvetoče kulture. Prav tako je potrebno upoštevati predpisane razdalje od 
voda 1. In 2. reda.
Podatki in nasveti v obvestilu so le informativnega značaja, morebitne napake pri pripravi obvestila niso izključene, zato je pred uporabo potrebno 
obvezno prebrati navodilo za uporabo!
Vsem uporabnikom svetujemo nakup sredstev preverjenega izvora, kajti le tako je zagotovljena izvorna kakovost, rok trajanja in učinkovitost.


